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{SIMULACRO - Este es un examen ficticio, de mentira. Solamente para estudiar. Adaptacién de examen de afio anterior }
EZ: 35%, Duracién: I hera v 50 minutos.

Conteste cado pregunia en e espodio destinodo pora ello, los violociones serén penolizodus. Recuerde gue el examen
es individuai. No se permite el uso de calculadora.

1. Verdadero o False (1 punto cfu. Ne es necesario gue fustificue. Une pregunts moka efimineg une buena.)

1. 81 Z~N(0,1) entonces P(—1< Z <0} =05 v F
2. S8i X~N(150,25) entonces P(145< X <155}=09 v F
3. Si X'y ¥ son v.a. ndependientes, entonces la funcion de distribucion acumulada (fd.a.)

del producto es el producto de las fd.a. marginales ¥ F
4.SiXy Ysonva. ud eatonces Cov(X. 1)=0 Y F
5.5i [~N{g,0%) y T~exp {*}ezﬁ s E(T )= 2;£+02 v F

2. {Marginales-Condicionales) Un empresario desea montar uoa cafeleria. En dicho Jocal s6lo se venderin dos marcas de refiescos: Coea-
Cola y Pepsi-Cola. Para <llo ha realizado un estudio sobre cusl es la demanda de bebidas de refrescos en la zona donde va a situar €l local. Como
resuliado del estudio se concluye que la demanda conjunta semanal de mmbas, tiene la sipuiente funcidn de depsidad:

o ( } ke st O<p<x<l
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siendo X y Y las variables aleatorias que expresan ia demanda de Coca-Cola v de Pepsi-Cola on miles de unidades, respectivamente.

2.1. Determine ] valor de & (3 puntos) ‘
2.2. 8i la demanda de CocaCola es de 1500 pnidades (X' = 1.5), jondl s Ia demanda esperada de Pepsi-Cola? {3 puntos)
2.3. jQué distribucién sigue Y | X =x7? {2 ponbos) ;

3. {Cambio de Variable} Luego de una catdstrofe, es necesario el suministro de viveres por via aérea para laberes de rescate. Al lanzar un
paquete con viveres, considere que ef hagar donde cae ¢f paguete es un vector aleatorio bidimensional (¥ | 1) distribuideo vniformemente en un
circulo de radio R, centradeo em el blanco.

3.1. Halle la densidad emmmta é&X ¥ ¥ (Z pumtos})
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3.3 &abhmmeﬁ%}m {iﬂg@:é{mﬁﬁ&%‘bﬁmﬁmﬁe&}yd&gﬁgf{e@ﬁm&m Halle s funcitn de densidad de
probabilidad de 1. (3 puntos)

4, {Miinimos, exponenciales, efc.}
4.1. Demuestre gue st X e ¥ som v.a. exponenciales, mdependientes, con pardmetros 1Y A, respectivamente, entonces fa distabucion del

minime es tambicn exponencial v determine su pardnsefro. €3 pustos)
4.2. Demuesire la propiedad de pérdida de memoria para Is distribucién exponencial, es decir, nuuesire gue para cualesquiera enteros positivos

avb»P{X>a+b| X >a)=P{X >b) - {3 puntos)
4.3. Considere una fuente de poder cuyo tiempo de vida se distribnye exponencial con media 2 afios. 51 dicha fuente ha funcionado
correctamente por 1 afio, calcule la probabilidad de gue fanciene por un afio adicional. {2 puntos)

5. {TLC, Chebyshey, impelable]. A través de wna encuesta se quiere estimar la fraccion p de adultos de la poblacion que se interesaria en un
. . . P i . y .
nueve producto. Se interroga a r personas de [a poblacién, v se estima p comio p = =, siendo X el wimero de personas encuestadas que
= !

manifiestan interés en el producto.

5.1. Utilice Ia desiguaidad de Chebyshev para acotar el tamiafio de la muestra, st se quicre quo p v P Gfieran ev menos de §.02, con probabilidad
mayor que 0.9. (2 ptos) -

5.2. Utilice el T.1.C. para aproximar la misma probabifidad de 1a parte 1. (3 ptos)

5.3. Compare los resultados de las partes 1y 2. {1 plos)
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